

模式口古街环境整治拉开序幕

本报讯“每天早上6点到中午12点,各组人员轮流开展巡查,劝阻各类占道经营行为,推动综合整治顺利进行”,街道相关负责人说。9月2日,金顶街模式口古街环境秩序整治工作正式拉开序幕。

当天上午,笔者在模式口大街发现,虽然来来往往的居民比较多,但是之前道路两侧占道经营的游商已经没有了踪影,偶尔有几户在商店外摆放的摊位也在工作人员的劝说下收了起来。附近的居民

也对古街环境秩序整治工作表示赞许。“模式口大街之前真是太乱了,居民想骑自行车出行都很难;现在好了,占道的没了,路宽了,也干净了,居民都可以开车进出了”,社区居民王大爷说道。

以前,京西古道金顶街模式口大街由于受法海寺早市影响,占道经营现象频发,交通拥堵、环境脏乱差现象严重,使得附近居民生活深受影响。近日,金顶街街道办事处协调地区城管、工商、卫生、消

防、交通、公安等各职能部门召开联席会议,部署开展模式口古街环境秩序综合整治工作。此次环境秩序综合整治以流动商贩乱设摊点占道经营、堆物堆料及乱倒垃圾等扰乱市场秩序和影响环境秩序为重点,力求实现主要大街无占道经营,道路两侧商户无店外经营,环境秩序整洁有序,居民满意度大幅提升的总体目标。

根据安排,金顶街街道联合各职能部门有针对性地制定综合治

理方案,分三个阶段开展综合整治工作,力求综合整治工作取得成效。8月29~9月1日的宣传发动阶段,通过发放《致模式口地区居民的一封信》和《模式口地区整治告知书》,为综合整治工作营造了良好的工作氛围。自9月2日起,集中整治正式开始。10月1日之后将进入整治成果巩固阶段,通过建立常态化日常巡查机制,遏制反弹现象,确保模式口古街环境秩序彻底好转。
王明宝 严静

古城街道

社区提供“便民轮椅”服务

本报讯(通讯员周雯)“我们夫妻二人都是上班族,家里的婆婆70多岁了,这几天生病了,想要去石景山医院看病。可是婆婆年岁大,腿脚不利落,走不了路。正发愁怎么去医院呢!”李大姐说,“昨天我听邻居说社区居委会会有残疾人轮椅可以借,就赶紧来了。”古城街道南北岔社区居委会工作人员为李大姐办理了借用手续,快速解决老人外出看病不便的问题。

据悉,街道残联今年5月集中向社区发放了轮椅助行器、钢拐、四角手杖共164件,方便社区残疾人借用,为其提供便利。在社区老人腿脚不便、身体不适时,居委会也能为其提供帮助。据南大荒社区居委会主任胡晓颖介绍,现在社区便民轮椅的使用频率很高,特别是社区老年人需要外出看病,只要给居委会打个电话,写个借条,就可以将轮椅借走。而且,为了让更多社区居民知道这个好消息,居委会工作人员还在社区内张贴了通知。

●日前,由金顶街街道模式口村社区党委和居委会牵头,与9958智爱基金、施乐会和爱心之家联合开展了为社区贫困和有身体疾病的学生进行爱心助学助医活动。本次共发放助学金4800元,5名受助学生分别领取到了500元至1000元不等的助学金和助医金。
任媛

●9月2日,苹果园街道军二社区迎来了几位穿军装的客人,驻区某部通信连队的官兵。部队官兵向社区赠送了锦旗,感谢社区长期以来对驻军部队的支持与关爱。在随后开展的便民活动中,部队官兵为辖区内居民提供了义务理发、义诊、维修电话、修理自行车等便民服务。
段文梅

精细管理 提高德育有效性

本报讯 近日,京源学校举办了新学年“坚持精细化管理,提高德育有效性”德育研讨会。学校相关负责人和中学部全体班主任共40余人参加活动。

培训中,林丽老师从心理学角度向各位班主任介绍了探索“现象”背后的“规律”的方法,她通过一些体验活动、互动问答、生活实例和研究实验的讲解,引发了大家对自己的习惯养成和如何培养学生的行为习惯有了更深入地思考。德育副校长简道寅则以一个具体班会设计案例的分析导入,在宏观理念上提出“班级管理从维持班级生活秩序到形成好的集体学习氛围,再到使班级产生凝聚力”的三层境界,激励大家走“从经验总结到具有专长再到成为专家”的班主任专业化成长之路。

随后,学校各年级班主任结合学校《2013~2014年度第一学期德育计划安排表》和《北京市京源学校中小学生学习行为习惯养成途径、实施方案、新学期工作计划等,并推选出参加班会比赛的班主任名单。
何虹

图为在活动中工作人员正在为居民测量血压。



本报讯 近日,八宝山区社区卫生服务中心联合四季园社区居委会为社区45岁以上、有心脑血管及糖尿病等病史的居民提供免费检测血脂、甘油三酯等血脂四项检测活动。通过检测让居民了解

自身健康状况,进一步做到“我的身体我了解”。社区医生向居民介绍检测的意义内容,并安排居民逐个进行血项的检测,待检测结果出来后,还将对被检测人进行详细的解释说明。
杨敏

鲁谷社区

“我的梦·中国梦”百姓宣讲团走进鲁谷

本报讯(通讯员葛瑶 史征)日前,来自石景山区“我的梦·中国梦”百姓宣讲团相继走进五芳园、久筑、永乐西北社区等居委会,为广大党员群众献上了一道精神盛宴。

来自不同领域的3名宣讲员通过《供水梦与吃水梦》、《一名检察官的梦》、《永定路流淌我的梦》3个贴近生活的故事;用生动的语言、感人的情节讲述了平凡主人公为了追求梦想永不放弃的事迹,令在场的所有人无不为之动容。聆听梦的旋律虽然只有短短的半个小时,但是直到宣讲结束,雷鸣般的掌声还久久不能停息。

除近期石景山区“我的梦·中国梦”百姓宣讲团深入社区宣讲之外,鲁谷社区的宣讲团也在各社区居委会陆续举办了20余场宣讲活动,用身边人身边事讲述了普通人对梦想的追求。下一步,鲁谷社区还将进行“中国梦”宣讲比赛,从优秀的宣讲作品中,选拔佼佼者向区里推荐,宣传“鲁谷梦”。“中国梦”的宣讲,在居民中引发热烈讨论,大家一致认为宣讲员传递出的是共筑中国梦的正能量,唤起了大家追梦圆梦的强烈共鸣。

五里坨街道

三个“注重”深入推进主题活动

本报讯(通讯员宋鹏)近期,五里坨街道人真分析辖区形势,把握阶段特征,明确开展“转作风、促发展、惠民生”主题活动的总本思路和布局,以三个“注重”深入推进主题活动。

注重两个先行,提高思想认识。一是宣传先行。通过板报、橱窗、社区博客等,广泛宣传主题活动的内容、目标和意义,调动党员干部群众参与的主动性、积极性;二是学习先行。处级干部带头,重点学习《践行北京精神,提高履职能力》、《领导干部从政道德启示录》等必读书,机关、社区干部加强新党章学习、研读习主席关于群众路线、群众工作的重要论述、《人民日报》“群众路线是党的生命线”评论员文章、观看电影《周恩来的四个昼夜》等。

注重三个结合,深入查找问题。一是与落实八项规定相结合。按照中央、市委、区委部署要求,严格执行街道具体实施办法,查找问题,改进不足;二是与“三议一承诺”党性分析相结合。梳理党员干部具体情况,征集党员群众意见建议,对照“三议一承诺”要求,查找问题,承诺改进;三是与作风建设年活动相结合。以不同主题分别在机关、社区推进作风建设年活动,梳理问题,结合活动,边改边查,促进作风转变。

注重以人为本,着力改善民生。举办军嫂就业培训和专场招聘会,社区招聘社工13人,企业提供岗位100多个,现场签约10余人。举办“美丽西部·鱼水情深”军民文艺晚会等活动6场,开展“最美五里坨人”评选活动,丰富居民文化生活,以文化凝聚人心。

苹果园街道

加强作风建设 百余名党员干部聆听专题讲座

本报讯 日前,苹果园街道举办“转作风、促发展、惠民生”主题学习活动,100余名党员干部听取了题为《践行党的群众路线,切实加强新形势下的作风建设》的专题教育讲座。

讲座从介绍西方各国对腐败的预防和治理措施入手,结合实际分析各类腐败案件所造成的影响和代表的深层次问题,进而详细讲述了作风建设对党的建设、社会经济发展

的影响和危害,并对如何改进作风、具体实施八项规定提出了新的见解和要求。

街道负责人表示,讲座对于大家在群众路线教育活动中,如何认识问题、检查问题、解决问题具有非常重要的促进和引导作用,有利于进一步提高对作风建设的重要性和对“四风”问题危害性的认识,增强解决“四风”问题的自觉性。
张玉萍



苏州宝源水产品有限公司
北京东方宝源商贸有限公司

我公司是一家以繁衍、养殖、存储、加工、销售阳澄湖大闸蟹及各种海鲜、湖鲜为多种经营的综合性企业,现在又是江苏洋河酒、中国酒酒北京总代理。



8折送“蟹”礼

即日起至
2013年11月30日

凡购买蟹券满人民币:

- 6888元 送洋河海之蓝2瓶
- 11888元 送洋河海之蓝4瓶
- 21888元 送洋河天之蓝4瓶
- 39888元 送洋河梦3 52度 4瓶
- 69888元 送洋河梦6 52度 4瓶
- 98888元 送洋河梦9 52度 4瓶

抢鲜热线: 010-59441068 / 69

24小时抢鲜服务热线

18612110379 曹经理 13693223949 刘经理